Закаляйся, если хочешь быть здоров.

Закаливающие процедуры сочетаются с двигательной деятельностью. Спортивные упражнения - мощное средство всестороннего воспитания детей.  Они не только улучшают физическое состояние ребенка, но и способствуют ему, служат реализации целого ряда задач: нравственного, умственного, эстетического и трудового воспитания. Дети порой не могут точно воспроизвести движения. Научить их этому помогут простые предметы-пособия. 
Закаливающие процедуры надо проводить на улице. Ваш ребенок способен на многое. Надо только  правильно оценить его реальные возможности. С раннего возраста ребенка надо закалять, чтоб он привык к холоду. Массу и длину тела детей надо измерять как минимум два  раза в год, отмечая их естественный прирост.  Летом закаливающие процедуры проводятся в садике: мытье ног холодной водой, после сна обтирание тела холодной водой.

Любой вид закаливания начинается в теплое время года. Начинать надо закаливаться с массажа. Пальцевым надавливанием на строго определенные точки можно дозировано, избирательно и направлено воздействовать на функции различных органов и систем, регулировать вегетативные функции, обменные и восстановительные процессы.

При проведении закаливающих процедур у детей должно быть желание. Дети должны знать для чего они это делают и какую пользу им это принесет. Если дети будут заниматься закаливающими процедурами, то они меньше будут болеть. Все закаливающие процедуры проводятся на уровне комфорта. Ребенок сам устанавливает дозировку. Необходимо устанавливать эффект закаливающих процедур. Чтоб ребенок любил закаляться, примером должны быть взрослые. Закаливание должно носить комплексный характер. Когда проводятся закаливающие процедуры надо обращать внимание на дыхание. Все закаливающие процедуры лучше проводить после сна.
Чтоб узнать, любит ли ребенок закаляться, родителям дается анкета, которую родители заполняют. По этой анкете можно узнать закаляется ли ребенок дома. 
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